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From a list of 15 indicators, survey respondents

were asked to select 5 that they perceived as the

most urgent for their city. This is the total bar. The
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. TECHNOLOGIES ' ' Green spaces are satisfactory D 61.3 Online purchasing of tickets to shows and museums has made it easier to attend @1 74.2 '
. ' I Cultural activities (shows, bars, and museums) are satisfactory e 75.8 '
Opportunities (Work & School) Opportunities (Work & School)
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